
 

 

 
Assembleia de Freguesia de Raposa 

Concelho de Almeirim 

Acta número três de dois mil e dez                                                                                                                 fl. 1 

 
 

Acta número três barra dois mil e dez 

 

------ Aos trinta dias do mês de Junho de dois mil e dez, 

reuniu em sessão ordinária a Assembleia de Freguesia de 

Raposa, no edifico da Casa da Cultura, pertença da 

Autarquia com três pontos da ordem de trabalhos: primeiro 

ponto apreciação da Informação Escrita, apresentada pelo 

Presidente da Junta, segundo ponto apreciação, discussão e 

votação da primeira Revisão Orçamental, terceiro ponto 

assuntos de interesse da Freguesia, eram vinte e uma horas 

e quarenta minutos, o Presidente da Assembleia declarou 

aberta a reunião estando presentes Artur Francisco, Anabela 

da Conceição da Silva, Tiago Miguel Fernandes de Jesus, 

Ramiro da Silva Augusto, António Manuel Soares Nunes, 

Vera Maria Madureira Felício Batista, João Carlos Sousa 

Rodrigues e em representação do Executivo o Presidente José 

David Ventura Gouveia. --------------------------------------------- 

------ Entrou-se no período antes da ordem do dia e o 

Presidente informou que haviam sido distribuídas cópias da 

acta e que a mesma irá ser assinada por todos, continuou 

informando que já havia sido entregue a correspondência. --- 

------ Seguidamente entrou-se no período da ordem do dia, 

com o primeiro ponto da ordem de trabalhos apreciação da 

Informação Escrita apresentada pelo Presidente da Junta, 

não havendo questões passou-se para o segundo ponto 

apreciação, discussão e votação da primeira Revisão 

Orçamental e teve a palavra o Presidente da Junta dizendo 

que este montante teria que entrar em alguma rubrica e que 

esta foi a opção. Solicitou também que caso este documento 

merece-se a aprovação desta Assembleia o mesmo fosse 

aprovado por minuta, não havendo questões passou-se à 

votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

Seguidamente entrou-se no terceiro ponto assuntos de 

interesse da Freguesia, teve a palavra o membro António 

Nunes questionando se é possível fazer algo para evitar a 

saída da médica, que já cá dá consulta acerca de vinte anos e 

de repente vai ser substituída. Seguidamente teve a palavra o 

membro João Carlos Rodrigues questionando o Presidente da 
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Junta acerca da situação das casas de banho públicas, sobre 

as tábuas do passadiço que estão algo degradadas, 

questionou também acerca dos lotes de terreno, em que 

situação se encontram e felicitou os membros do Executivo 

que fizeram parte da organização da festa de Santo António 

pela boa organização e pelo sucesso alcançado nos referidos 

festejos. Seguidamente teve a palavra o Presidente da 

Assembleia questionando o Presidente da Junta acerca da 

valeta que se encontra na Rua da Sede, seguidamente teve a 

palavra o membro Anabela Silva questionando sobre o 

veículo que se encontra estacionado na Rua da Pinheira e 

sobre o que se pode fazer para tentar resolver a situação e 

questionou também se havia a possibilidade de fazer alguma 

coisa para que as pessoas colocassem o lixo nos contentores 

devidamente acondicionado. --------------------------------------- 

------Teve a palavra o Presidente da Junta informando que a 

médica não se encontra a substituir ninguém e que a Junta 

tomou algumas providências e que em pouco tempo 

conseguiu sanar o problema ficando a doutora no Posto 

Médico até que este seja encerrado. Sobre as casas de banho 

públicas informou que já andou a averiguar, mas que nesta 

altura não possui funcionários habilitados para tal e que a 

Câmara também não tem disponibilidade em mandar cá 

nenhum funcionário, em relação às tábuas vai averiguar, até 

porque estamos no Verão e o parque tem uma utilização 

muito elevada, quanto aos lotes de terreno ainda não foi à 

Assembleia Municipal, mas já se encontram efectuados todos 

os levantamentos topográficos necessários e que estão a 

aguardar por um registo da Casa Cadaval para que depois a 

Câmara possa tomar as devidas providências de forma a 

tentar resolver o assunto na próxima Assembleia de 

Setembro. Seguidamente falou sobre a valeta e informou que 

ainda não conseguiu resolver o problema uma vez que a 

autarquia só possui dois funcionários, sendo que um deles 

acabou o contrato este mês e que vai tentar resolver até ao 

final de Setembro, em relação ao veículo estacionado 

informou que foi uma boa recomendação e que vai tomar 

medidas, em relação ao lixo não há grande coisa a fazer a 

não ser tentar apelar ao civismo da população, continuou e 
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aproveitou para informar os membros da Assembleia de que 

irão receber o convite para a Festa do Idoso que se irá 

realizar no próximo dia vinte e quatro, informou também que 

devido às dificuldades económicas não vai haver Festa da 

Juventude organizada pela Junta, mas vai apoiar o Rancho 

Folclórico da Raposa que irá organizar uma festa mas em 

ponto mais pequeno. Interveio o membro Vera Batista 

questionando se a escola primária iria fechar já no próximo 

ano lectivo. O Presidente da Junta respondeu que foi 

questionada a Câmara de Coruche sobre a possibilidade das 

crianças da Azerveira virem para a Raposa, mas a resposta 

foi negativa, sendo que este ano lectivo que irá entrar não vai 

fechar. ------------------------------------------------------------------ 

------Não havendo mais questões, o Presidente continuou 

perguntando ao público presente se queriam colocar algumas 

questões e falou o cidadão Mário Silva sobre o encerramento 

da escola dizendo que o encerramento é mau, pois ensino 

não é pior aqui do que nas Fazendas, disse também que acha 

mal como é que se destrói património e não é falado numa 

Assembleia, pois o património a que se refere é o palco que 

se encontrava na zona da Igreja e que diz ter sido destruído 

por decisão de uma Comissão de Festas e não pela Junta ou 

pela Câmara. ---------------------------------------------------------- 

------ Não havendo mais intervenções o Presidente da 

Assembleia deu a sessão por encerrada quando eram vinte e 

duas horas e quarenta minutos e eu Andreia Cristina 

Baptista Matias da Cruz, na qualidade de funcionária da 

Autarquia a redigi e vai ser assinada por todos.  
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